

乐活随拍

白 从学会了骑自行车,感觉活动半径大了好多,每天骑自行车上学放学,这是我的日常。

市西初级中学 张影



在 家中厨房发现一棵奇特的白菜,点缀上眼睛后,一只可爱的白菜狗在我家诞生了,有图有真相。

余跃军

放 学路上,看见两只猫,真像是双胞胎啊,不仅长得像,卧姿也相同,连扭头看街景的眼光都惊人的一致。

余跃军



家 里的菊花凋谢了,我用枯萎的花瓣,放一个剪好的笑脸图案,再加上一段从洗澡巾上剪下的布,一个酷酷的“美女”诞生了,像不像妈妈?

余跃军



家长博客

## 宝贝,是时候独立撑起自己的天空了

Hello, baby:

当我踌躇再三最终决定放下第一次给你写信要“装正经”的念头而写下这个称呼时,我的嘴角是微笑上扬的,我的脑海是清晰呈现这样的画面的:过去13年来,无论是早晨还是下午睡觉,我来叫你起床时,我都会在你耳边用先下抑再上扬的语调叫:“Hello, baby!”迷迷瞪瞪的你总能神奇地用同样的语调接上一句:“Hello, mummy!”然后,我再续一句:“Hello, bababy!”你又接上:“Hello, mumumy!”然后,我再把“ba”随机拖长地续上一句:“Hello, babababa...baby!”你又接上:“Hello, mumumu...mummy!”这时,你已经彻底清醒,然后我愉快地拉你起床……这样的“套路”我们至今乐此不疲,以至这成了只属于你懂我懂他人不懂的独有语系之一……

亲爱的宝贝,你无法估量你的降生

给我和爸爸带来多大的幸福!自从有了你,我们更完整地感受到生命的美妙,更真切地感受到生活的乐趣!

然而,宝贝,当你已经跨入青少年行列时、当你逐渐步入你的豆蔻年华时,你,还能“重复”以往吗?生命与生活的真谛,不该只是发现、感受快乐、美妙,还应该去创造快乐、美妙,对不对?如果,你快乐、美妙的体验不是建立在自我能力的“赚取”上,而是还像小时候那样,主要依赖父母等外界给你创造,那么,你还愿意享用这种感觉吗?或者,这种感觉还是会快乐、美妙的吗?

中学时,妈妈把郑板桥“吃自己的饭,淌自己的汗,靠人靠天算不得好汉”这样的大白话贴在文具盒上勉励自己。那时,外公已经让妈妈明白,生命的画笔在自己手中,唯有用自己的汗水与智慧去绘就的画才是最美的、带有自己logo能证明自己的!于是,妈妈从此走了一条自我搏斗的道路,努力举起大剪

刀,“咔嚓咔嚓”,毫不留情地剪去自己身上诸如依赖、懒惰、粗心、三天打鱼两天晒网等陋习,努力把自己修剪成一棵让自己看上去都会觉得赏心悦目的树……慢慢地,妈妈由原先“剪”自己的疼痛、难受,竟逐渐觉得自己有些“聪明”、有些“厉害”起来了;再渐渐地,妈妈觉得自己正一点点强大起来,竟再也不用怕老师怕家长怕坏人怕一切的一切了——一个努力学习、工作、生活,努力想创造美好的人还怕什么呢?一个没有蹉跎光阴、没有浪费生命、努力有用的人至少内心是坦坦荡荡的,对不?内心坦然了,那又何惧?

宝贝,妈妈深深懂得,父母养育子女的要义是要指引子女去感受世界的广阔、“活着”的美妙!“天高任鸟飞,海阔凭鱼跃”,一个想并能够独立自主的人才有可能去感受世界的宽广!所以,宝贝,该是试着脱离父母、独立撑起自己天空的时候了!而,爸爸妈妈,此时

对你关注的眼神会比以往任何时候都更专注、迫切!妈妈也相信,一向棒棒的你会在新的时期展现出新的风采来让爸爸妈妈继续惊喜于你给我们带来的美妙的!

宝贝,妈妈有些“贪”,还有个不情之请:如果可以,你是不是还可再要求自己多一点,努力让自己更强大一些!因为,小时候,你总爱叫妈妈给你零钱去帮助那些乞讨者!如果,你足够强大,那你至少可以帮助一些需要帮助的人。而这,正是妈妈很遗憾自己不能做到的!而你,不正一直在寻求超越妈妈、把妈妈这前浪拍死在沙滩上的得意吗?

不管怎样,宝贝,妈妈依然希望你首先是健康、快乐的!爸爸妈妈也会一直陪伴着你!

祝一切安好!愿你的生命更精彩!

永远爱你的妈妈